[bookmark: _GoBack]Изменения и дополнения к действующему договору об образовании
между Муниципальным  бюджетным дошкольным образовательным учреждением  детский сад  «Кэнчээри» Муниципального района «Нюрбинский район» Республики Саха (Якутия) и родителями (законными представителями) обучающегося.  

Внести изменения и дополнения  к действующему Договору  об образовании  между Муниципальным  бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад  «Кэнчээри» Муниципального района «Нюрбинский район» Республики Саха (Якутия) и родителями (законными представителями) обучающегося.  Утвержденный приказом заведующего МБДОУ д/с «Кэнчээри» №  18-1 от 4 ноября 2019 г.
Внести дополнения в 1 раздел « Предмет договора»  на основании Приказа Министерства просвещения РФ от 21 января 2019 № 30 и Приказа  Министерства просвещения РФ от 21 января 2019 №33 , Постановление Главы МР «Нюрбинский район» от 31  октября 2019г № 98
- о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов РФ, в том числе русского языка как родного языка.
Во IIразделе  «Взаимодействие сторон» изложить в следующей редакции:
2.4.10. Предоставить  документы, необходимые для зачисления воспитанника в дошкольную образовательную организацию, а также документы для получения компенсации части родительской платы за содержание ребенка ежегодно до «15» сентября в МБДОУ:
- письменное заявление о предоставлении компенсации;
- копии документов, удостоверяющих личность одного из родителей, получающего       компенсацию;
- справку о составе семьи;
- копии свидетельства о рождении ребенка;
- Реквизиты счета открытого родителем в Сбербанке.
- СНИЛС
         - Справку, подтверждающую получение  ежемесячного детского пособия, выданную государственным казенным учреждением Республики Саха (Якутия) «Управление социальной защиты населения и труда» ( далее- справка) по месту жительства одного из родителей  ( законных представителей), с которым проживает ребенок с указанием периода получения ежемесячного пособия.
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Адрес: ул. Ленина 58, тел. (факс) 2-13-62
ИНН 141900047799
КПП  141901001
Сайт: kencheeri.ru
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