Аналитический отчет о проведении
месячника психологического здоровья
в МБДОУ д/с “Кэнчээри”с. Кюндядя
с 15 марта по 15 апреля 2022 г.

В МБДОУ,  на основании приказа №31/2022 от 11.03.2022г «О проведении «Месячника психологического здоровья детей»  с 15 марта по 15 апреля 2022года был проведен месячник психологического здоровья.
Цель месячника:организация работы взаимодействия семьи и коллектива ДОУ по гармоничному развитию личности ребенка в рамках  месячника психологического здоровья.
В период месячника психологического здоровья работа проведена разнообразная и интересная. Запланированные мероприятия проведены не полностью,т.к. с 28 по 1 апреля  детский сад был закрыт из-за отключения света. Работа велась по целевым группам: воспитанники, родители (законные представители), педагоги, работники ДОУ.
В мероприятиях приняли участие: 11 педагогов (100%), 1 инструктор по гигиеническому воспитанию, 6 помощников воспитателя (100%), 6 техработников , 41 воспитанников (82%) и их родители (законные представители).
Охват мероприятиями детей – 82%; родителей (законных представителей) - 93%, коллектив ДОУ – 82 %.
Мероприятия с детьми были направлены на формирование позитивного взаимодействия со сверстниками, формирование самооценки, воспитание нравственности,
адекватных форм поведения. 
Согласно плану во время месячника психологического здоровья проводились акции по теме ««Ийээ, аҕаа умнума…», «Мичээринэн баай сүрэх», «Болҕомтолоох төрөппүт» , "Уhуйааныммыт үлэhиттэригэр ис сүрэхтэн сибэкки дьөрбөтө», где активно участвовали дети, родители, работники ДОУ. Самым внимательным родителем стала бабушка Семенова Н.И.. 
Были запланированы и проведены очень много интересных мероприятий. Проведены танцевальные минутки педагога ДО Ивановой О.Е для детей, , веселые игры и эстафеты руководителя физвоспитания Егоровой Г.М., проведены «Уроки Мойдодыра» инструктора по гигиеническому воспитанию Ивановой Д.Д. «Осторожно- ОГОНЬ!" встреча с МПЧ дети очень ждали и остались довольны, держали на руках рукав надевали каску пожарника.  Как всегда на высоте прошел дефиле и фотосессия «Из бабушкиного сундука». Были организованы экскурсии группы «Сибэккичээн» в местный Музей им. Н.Р.Татаринова и группы «Чуораанчык» в Музей Дружбы народов им.К.Д.Уткина в г.Нюрба. По итогам каждой недели были проведены развлечения, во время проведённых развлечений у воспитанников отмечался положительный эмоциональный настрой.
Проведены семейный досуг с детьми с участием родителей «Вечер дружной семьи» в группе «Сибэккичээн», тренинг-практикум для родителей  и детей "Одна большая семья" в группе «Чуораанчык».
Для привлечения отцов в воспитании детей  были приглашены отцы для разговора за круглым столом. Ожидали многих, но пришли только пятеро наших пап, т.к. мероприятие было проведено в  конце недели и   большинство пап были заняты. Но тем не менее встреча прошла в очень дружелюбной обстановке.  В совместной деятельности пап и детей «Күнү кытта сырсабыт» папы А.Ф.Варламов, М.И.Кондратьев и Б.Н.Габышев-Варламов провели утреннюю зарядку , Ананьев Г.П. провел занятие  по настольным играм в группе «Чуораанчык» - «Папа может всё что угодно». 
Тренинг «Снятие эмоционального напряжения и стресса с помощью музыкально-двигательной терапии» педагога-психолога вместе с педагогом ДО и музыкальным руководителем прошел очень продуктивно.  В День смеха проводилась ОНлайн-игра среди работников ДОУ «Угадай, чей смех?». Победителем стала Васильева С.В..
21 марта во Всемирный день поэзии 10 мам, 1 папа, 1 сестра и 1 воспитатель прочитали стихи местных поэтов Д.Н. Пономарева-Дьолуолаах,А.А.Дмитриева, Н.И.Харитонова -Николай Чуор.
Для выявления тревожности детей, был использован опросник Г.П.Лавреньевой и Т.М.Титаренко для 1 мл.группы и  методика «Паровозик» . Общее количество обследованных детей составило 41 чел.: из группы «Сулусчаан»- 14 (88%) детей, из группы «Сибэккичээн» -14 (88%) детей, из группы «Чуораанчык»- 13 (72%) детей.  По результатам обработанных данных, у 12 детей  (29%) наблюдается позитивное психическое состояние, у 20 детей  (49%) низкая тревожность, у 922%) средняя тревожность. 
Родители в гугл форме заполнили тест « Твоя роль в воспитании ребенка ?». Приняли участие в тестировании 38 человек( 92,6%).
Провела анкетирование педагогов «Взаимодействия с родителями».
В анкетировании приняли участие - 11 человек.
1.На 1 вопрос о необходимости тесного сотрудничества с семьёй для успешного воспитания ребёнка 100% педагогов ответили положительно
2. На второй вопрос Прислушиваются ли родители к Вашим советам, просьбам, пожеланиям? Да – 45,5 % (5 педагогов) Не всегда -  54,5% ( 6 педагогов) 
3.Педагоги повышают свою компетентность в сфере общения с родителями через:
Интернет-ресурсы – 18,2% ( 2 чел.).
Общение с коллегами, обмен опытом, в том числе на педагогических советах, методических объединениях -  81,8 (9 чел.)
4.На вопрос о том, как,по вашему мнению, родителям удобнее получать информацию и советы о воспитании ребёнка, педагоги ответили:
На родительских собраниях- 27,3 % (3 чел.)
В личной беседе с воспитателем и специалистом- 45,5 ( 5 чел.)
В сети интернет -27,3 % (3 чел.).
5.Какие формы взаимодействия с родителями  наши педагоги считают наиболее интересны современным родителям:
Круглые столы, мастер-классы, развлечения праздники, родительские собрания с участием детей, квест-игры,а так же индивидуальные ситуативные беседы об успехах и проблемах ребёнка.
6.Что вызывает затруднения у педагогов при организации работы с родителями:
Поиск индивидуального подхода к каждому родителю- 45,5% ( 5 чел.)
Оформление и удобная подача советов родителям- 36,4%  (4 чел.)
Выбор оптимальной темы для родительского просвещения- 9,1% ( 1 чел.)
Коммуникативные трудности - 9,1% ( 1 чел.)
7.Какая помощь требуется в организации работы педагогов с родителями:
Информация о специфике современного семейного воспитания – 18,2% ( 2 чел)
Помощь в изучении образовательных потребностей родителей – 54,5% ( 6 чел)
Конкретные конспекты и сценарии мероприятий с родителями- 27,3% ( 3 чел).

Цель месячника  организация работы взаимодействия семьи и коллектива ДОУ по гармоничному развитию личности ребенка в рамках  месячника психологического здоровья  достигнута. Родители, педагоги, воспитанники получили много информаций, испытывали положительные эмоции, с интересом участвовали в мероприятиях. 
[bookmark: _GoBack]По итогам недель воспитателями групп сделаны видеоролики о проделанной работе и выставлены в телеграмм канале детского сада «Кэнчээри». 
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